



持续几个小时蹲守抓捕在逃人员，老人“识破”身份送来干粮

便衣警察：那一刻真是被暖到了

近日，常州市公安局武进分局民警身着便衣，蹲点守候抓捕一名在逃人员时，身份被人“识破”——一位老奶奶送上橘子、饼干，相视之下，心照不宣。“那一刻，真是被暖到了！再苦再累，也值了！”伏击民警说。

徐曼 葛小林

现代快报记者了解到，11月22日上午，常州市公安局武进分局刑警大队嘉泽中队获知一条线索，涉嫌寻衅滋事的在逃人员张某在武进某小区附近活动。当天下午，中队长谢科律带队对张某可能活动区域进行摸排，最终确定

其落脚点可能在某公寓高层某个房间。

“摸摸情况，熟悉环境，便于抓捕。”几名侦查员一直工作到当天晚上11点。第二天早上6点不到，民警又着便衣进行蹲守，一旦嫌疑人出现立即进行抓捕。

据介绍，因为在逃人员张某的房间位于高层，为防止意外发生，抓捕小组前期谋划的多个抓捕方案相继被否，只能采用最传统的蹲守方法。其间，为寻找最佳抓捕时机，3名侦查员一直站着。

11月23日上午8点多的时候，附近一间房门打开，一名老大爷走了出来。“那老爷子一出来，眼睛朝我们一看，在廊道里抽了支烟，一句话也没说就回去了。”民警丁

哲回忆当天照面的情景说道。大爷回房间不到一刻钟，屋里又走出来一位老奶奶，上下打量了一下3名侦查员，迅速被大爷叫了回去。

临近中午12点，老大爷家的房门再次打开，那位老奶奶捧着一些饼干、橘子，径直走来，塞到民警唐明凯手上。唐明凯低声说：“我们是警察，正在执行任务！”“我知道，我知道！就是看你们太辛苦了，专门给你们送点吃的。”老奶奶也低声说道。唐明凯本想拒绝，但老奶奶的态度更坚决，给侦查员们送完干粮，老奶奶又回屋里去了。“那一刻，真是被暖到了！再苦再累，也值了！”唐明凯说。

一个小时之后，张某被民警成功抓获。



金坛茅山人防教育体验馆开馆

近日，位于金坛茅山森林世界景区的金坛茅山人防教育体验馆正式开馆。这座体验馆位于防空洞内，馆内规划有“空袭史略 战时防空”“地下长城 红色丰碑”“金坛往事 红色传承”三大主题展区，全面系统地介绍中国人防的发展历程及金坛的革命历史。目前，因疫情防控需要，包括人防教育体验馆在内，茅山森林世界五大展馆均实行预约开放制，市民游客如需参观，记得提前预约。

张敏/文 景区供图

武进定期通报、公示危废管理考核排名

“垫底”单位一把手大会上说整改

“入场分析流于形式、实验室仪器没有使用记录、现场台账混乱、未严格执行产品质量标准、未落实排污许可证自行监测方案要求、安全手续未完善……下面有请全区打分排名垫底的单位负责人，当着大家面说明问题整改情况，并讲讲下一步如何加强内部管理工作。”近日，常州市武进区生态环境局组织召开危险废物经营单位管理工作会议，全区的危废经营单位负责人悉数到场，“火辣”的场面让有些企业“老总”着实有点下不来台。

耿旭晟 骆冬明 陆文杰

会上，通报了根据规范化管理现场打分的排名情况，并指出了存在的共性问题和个性问题，并针对排名最后三家企业存在的问题进行逐项通报，要求三家单位现场进行说明整改情况及今后的做法。除了通报问题强调要求，会上也邀请了考核排名前两名单位分别就企业安全管理及规范化管理进行沟通交流和经验分享。

“危险废物经营单位承担着全区危险废物减存量、控风险的任务，一定要严格对照落实好规范化管理考核体系要求，加强安全管理，进一步加深问题认识，提升管理水平。”武进区生态环境局党组

副书记、执法局局长于乐说。

今年以来，武进区进一步夯实经营单位的管理层次，一是由环保所按季度进行现场检查；二是由局固废科带队对经营单位进行规范化管理现场打分；三是纳入全区安全生产三年行动专项整治范围，邀请行业专家现场检查。

下一步，武进区将积极推进危险废物经营单位“通报机制”“末尾淘汰机制”，常态化实施考核、检查和通报，并从明年开始，将考核排名及存在问题向全社会公示，进一步提升全区危险废物经营单位安全及环保管理水平，筑牢生态环境安全底线。

疫情防控不松懈 金融服务不掉线 江南农村商业银行疫情防控纪实

江南农村商业银行作为常州的地方银行，严格落实疫情防控要求，坚持“疫情防控与金融服务两手抓、两手硬”的工作思路，全力做好疫情防控工作，保障金融服务顺畅，为疫情防控贡献江南力量。

严格厅堂管理

定时对营业场所、自助服务机具、办公设施等进行清洁消毒并建立消毒登记台账，特别是对人员接触频繁的柜台、座椅、笔、密码器、电梯、门把手等物品提高消毒频次；

安排专人维护营业厅外排队客户的秩序，提前对即将进入厅堂的人员进行信息登记和体温测量，并及时对相关信息做好台账记录，在保护来行客户健康的同时，尽最大可能防止交叉感染；

安排专人做好厅堂人员的合理分流，确保客户之间间隔1米至1.5米的安全距离，努力避免出现厅堂人员聚集的情况。

严把现金“消毒关”

各营业网点严格实行收付两条线，妥善处置回笼现金，对回笼的现金单独区域摆放，消毒并存放7天后再对外投放，或者直接支付原封新券，杜绝收到的现金立即支付；

金库每日班前班后对地面、桌面、回笼款进行全面消毒。业务库配送至柜面的现金和自助设备加钞现金均经过消毒处理，并最大程度提高流通中新券比例，减少疫情期间现金传播病毒风险。

关闭存取款一体机的现金循环功能，对

收入的款项全部使用消毒柜消毒，并每日统计消毒金额。

勇担抗疫责任

该行丹阳支行党员同志积极报名参加抗疫志愿敲门行动。邹区支行党支部慰问卜弋派出所干警。武高新南夏墅支行慰问南夏墅防疫工作人员。金坛支行慰问西岗村五保户和留守老人，为他们送去防疫物资。

在这场与疫情争分夺秒的“战争”中，江南农村商业银行始终把疫情防控和金融服务保障工作作为当前重要任务，始终把人民群众生命安全和身体健康摆在首要位置，严格落实疫情防控工作要求，竭力做到疫情防控不放松金融服务不掉线。

通讯员 蒋丹

拍卖公告

受委托，本公司定于2021年12月2日下午2:30在新北区现代传媒中心3号楼1501室公开举行拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的：戚墅堰五一路87号五益新村5幢五益综合市场负一楼租赁使用权(详情备索)。

二、标的的咨询、展示时间：即日起接受咨询和查阅资料(节假日除外)，并与本公司联系查看标的。

三、注意事项：意向竞买人可持有效证件至我公司办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情备索)，保证金截止时间：12月1日下午4时(以到账为准)。

四、电话：85315128

江苏正德拍卖有限公司
2021年11月25日